

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE CLOSEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
"Second class mail registration number 0009"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B. C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年
天氣
兩線有陰天
度四十度溫最高
度四度溫最低

憲法有關平等規定昨起生效

卑詩修訂法例 適應權利憲章

數十年不平等情況一掃而空

(雲訊)加拿大權利與自由憲章有關平等之第十五條，經於昨(十七)日起生效，聯邦司法部長高士比謂加人將因該條新平等之規定而進入新紀元。

卑詩檢察長史密夫於星期二在上述修文生效之前數小時，向省議會提出第二十三號權利憲章修訂法案，將本省數十年來之不平等情況，一掃而空。

上述第卅三號法案，將超過五十條之現行卑詩法例，予以修訂。一名前任人權專員說，第卅三號法案載有關於婦女之良好修訂。本省新民主黨一名發言人說，該法案係一個良好開端，希望省政府將進一步之修訂。

該法案內容廣泛，其要點包括修改汽車法例，恢復警方可施行路旁停廿四小時之權力。此項權力曾於去年被法官裁定為不符合憲法之規定。

該法案同時亦准許丈夫於結婚時從妻子女(雲訊)一名熱心市民比拉特，以協助警方拘捕醉酒駕駛車之人，不料其努力竟換來四張共罰款一百元之告票。

於上星期六晚，駕駛車經過士街夾界限街附近時，看見一輛向南行之汽車，既不亮車燈，復左穿右插，且不在「停車牌」前停車，此乃正式「醉酒駕駛」格局。

比拉特乃即作「U」字形掉頭，在一輛停泊的警車前停下，並向警員蒙斯其斯其見其情況。

蒙斯其斯比拉特出示駕駛牌，顯示比拉特時時每小時八十一公里。

於是比拉特三罪俱發，計為：「超速駕駛」(罰款十五元)；「不能出示駕駛牌」(罰款十五元)；「無牌駕駛」(罰款十五元)。

此外，比拉特於星期二向警局就上述事件投訴時，又因泊車關係而接獲罰款十五元之泊車告票。以上四票，共罰款一百元。

素里警民合作 三月罪案大減

起回贖物十萬元 疑匪多名被控

(雲訊)素里皇家騎警，對於警民合作，作使該市罪惡浪潮降低，大為稱譽。

查兩個月前，素里騎警因該市每月約有五、六百宗竊案發生而呼籲市民協助。

本星期二，該等騎警發表竊案的新統計，顯示上述努力成績顯著。

警員曲加里說，二月份之竊案共為五、八月份，三月份則銳減至八宗，三月份則銳減至八宗，三月份則銳減至八宗。

圖為熱心市民比拉特，手持告票，徒呼荷荷。

雲西住宅物業稅 今年有可能提高

(雲訊)據消息來源稱，雲西區住宅物業稅，今年有可能提高百分之十二。

但市議會似不欲採取行動，予以解款。

市財政主任力基

法官飭令聯礦公司 先發款項救濟印民

(紐約電)關於聯礦公司在印度波爾工廠洩漏毒氣一案，一位美國法官已下令雙方律師謀取和平，使初步之救濟款項，得以立即發往印度，給與災民。

法官亦於星期二聯訊另一宗與聯礦公司有關之案件。在該案中，聯礦公司股份之若干持有者，因該洩毒事件使股份價值百分之廿二，要求公司予以賠償損失。

但法官已允許聯礦公司在四十五天之內，呈上辯護書。

尼利亞探措施 準備逐難民出境

(尼利亞首都拉各斯電)尼利亞政府星期一宣佈，現時非法居留於該國的七十萬名外國僑民，須在五月十日以前將其身份改正，否則離境。

非洲之外交界稱，尼利亞政府此舉，無形中係將因逃避旱災而進入該國之無數難民趕走。

政府星期一之聲明又謂，倘外國僑民不遵從上項命令，則政府將迫得採取行動，將其遣走。

果行店餐館用具 四八呎果行店用水櫃 百磅制雪櫃二匹馬力冷 氣機單頭雪櫃機持平價 急電：235-8073

中心食肉成萬

MAN SING MEAT CENTRE

片打東街 二二四號 電話：681-4491

謹定於一九八五年四月十九日(星期五)開張營業
敬請光臨指導

顧客至上 服務週到
七天營業 貨靚價實

價錢實際 歡迎惠顧
每日供應 各式飯盒

*** 專營 ***

特製臘味
肥鷄大鴨
燒味滷味
新鮮肉類

批發沽零 歡迎

*** 特設熟餸部門 ***

牛仔筋 咖喱魚
咖喱雞 炆牛什
特製燻蹄 南乳豬手
柱侯牛腩 蠔油鴨掌
家鄉扣肉 豉椒鳳爪

新張期間 九折優待 四月十九日至廿五日